

Popratna zbivanja na **SABORU HRVATSKIH GRADITELJA 2008**

Za sudionike i goste Sabora 6. studenoga 2008. organiziran je posjet Dubrovniku i domjenak u tvrđavi Revelin, gdje su sudionike pozdravili Božo Letunić, predsjednik Društva građevinskih inženjera i tehničara Dubrovnika te uime gradonačelnice član gradskog poglavarstva Đuro Market. Ugodno je druženje zaključeno zanimljivim scensko-iluzionističkim programom u prelijepom ambijentu s obiljem jela i pića. U prostoru tvrđave *Revelin* okupilo se približno 700 sudionika i gostiju *Sabora*.

Na *Saboru hrvatskih graditelja 2008.* potpisan je sporazum između Hrvatskog saveza građevinskih inženjera (HSGI) i Zveze društava gradbenih inženjerov in tehnikov Slovenije (ZDGITS). Sporazum su potpisali Dragutin Mihelčić, predsjednik HSGI-a i Miro Vrbek, predsjednik ZDGITS-a. Sporazum je sklopljen kako bi se suradnjom dviju organizacija na aktivnostima od zajedničkog interesa promicao razvitak inženjerske, a posebno građevinske struke u Hrvatskoj i Sloveniji. Cijeli se sporazum može pročitati na web stranici www.hsgi.org.

Završna svečana večera svih sudionika i gostiju održana je 7. studenoga 2008. u hotelu *Croatia* u Cavtatu. U programu je na početku sudjelovala klapa *Ragusa*, a potom je goste zabavljao sastav *Da Riva*.

Tijekom svečane večere uručena je i nagrada za životno djelo prof. dr. sc. Jakši Miličiću. Obrazloženje je pročitao Andriano Petković, potpredsjednik HSGI-a, a potom je nagradu dobitniku uručio Dragutin Mihelčić, predsjednik HSGI-a.

Zahvaljujući se na nagradi, prof. Miličić je istaknuo kako mu priznanje izuzetno laska jer je "najteže dobiti priznanje od svoga jata".

Potom se predsjednik zahvalio na sudjelovanju na ovome velikom stručnom skupu svim sudionicima i gostima u prepunoj sali za objede hotela *Croatia*. Ujedno ih je pozvao na ponovni susret na istom mjestu za četiri godine.

busa s približno 80 sudionika, a u svakom je autobusu bio poseban stručni vodič.

Sudionici su se najprije zaustavili u Perastu, gdje su s obale razgledali poznate otoke s crkvama Gospe od Škrpjela i Sv. Đorđa. Potom su se



Druženje sudionika *Sabora* u dvorani Revelin

Za osobe u pratnji sudionika *Sabora hrvatskih graditelja* agencija je *Atlas 7*, studenoga 2008. ujutro organizirala posjet sa stručnim vodičem Stonu i *Arboretumu* u Trstenom. Na izletu je bilo tridesetak osoba. Razgledavanje stonskih znamenitosti izostalo je zbog kiše koja je uporno padala, ali je zato temeljito razgledavanje *Arboretuma* sve sudionike izleta posebno oduševilo.

Posljednjeg dana *Sabora hrvatskih graditelja 2008.*, 8. studenoga 2008., organiziran je cjelodnevni izlet u Crnu Goru. Valja reći da su inače bila planirana dva izleta, ali onaj u Međugorje nije realiziran zbog malog broja prijavljenih. Na izlet su u Crnu Goru krenula dva puna auto-

kraće vrijeme zadržali u gradu Kotoru gdje su razgledali katedralu Sv. Tripuna i ostale kotorske zanimljivosti.

Nastavak je izleta bila vožnja slikovitim i vijugavom cestom do Njeguša, u kojem je bio kratak predah uz izvorni pršut, sir i vino. Potom je put nastavljen do Cetinja gdje je između ostalog razgledan dvor kralja Nikole koji je danas u sastavu Narodnog muzeja Crne Gore. U blizini Cetinja u restoranu *Konak* svi su sudionici izleta zajednički objedovali.

Slijedio je nastavak puta do Budve za čije razgledavanje zbog mraka i nije bilo previše vremena. Put je nastavljen vožnjom autobusa do Cavtata, a na putu je korišten i trajekt Lepetane-Kamenari.